



Publicat în data de 13.12.2021

TABEL

cuprinzând rezultatele **FINALE** obținute de către candidații înscriși la concursul pentru ocuparea a două posturi vacante de Agent operativ în cadrul Școlii Naționale de Pregătire a Agenților de Penitenciare Târgu Ocna în urma susținerii evaluării psihologice

Nr. Crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării APT/ INAPT	Observații
1.	SNPAPB0127	APT	ECHIVALARE
2.	SNPAPB0126	INAPT	
3.	SNPAPB0130	INAPT	
4.	SNPAPB0128	INAPT	
5.	SNPAPB0129	-	ABSENT

În termen de **7 zile lucrătoare** de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, respectiv în perioada **14.12.2021 - 22.12.2021**, ora **15:30**, candidații declarați "APT" încheie fișa medicală-tip la Penitenciarul Spital Târgu Ocna (Târgu Ocna, Str. Crizantemelor, nr. 9, jud. Bacău), după efectuarea examinării medicale conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare, și o depun la structura de resurse umane a Școlii Naționale de Pregătire a Agenților de Penitenciare Târgu Ocna.

În același termen de **7 zile lucrătoare**, candidații din sursă externă declarați „APT“ din punct de vedere medical achită taxa de concurs și depun la structura de resurse umane din cadrul Școlii dovada achitării taxei.

Persoanele care au achitat taxa de concurs la concursurile anterioare, suspendate conform Deciziei Curții Constituționale nr. 90/21.02.2019, pot valorifica taxa la prezentul concurs în baza unei solicitări scrise, depusă în perioada de achitare (în care să se indice concursul pentru care au achitat taxa și care nu s-a finalizat). Pentru aceste persoane, nu este necesar să se achite diferența dintre taxa anterioară și taxa actuală.

Candidații declarați "apt" la testarea psihologică se pot prezenta la cabinetul medical al Penitenciarului Spital Târgu Ocna, în vederea eliberării/deschiderii fișei medicale-tip în data de **14.12.2021** ora **08:30**.

Aceștia vor avea asupra lor actul de identitate precum și adeverința medicală-tip eliberată de medicul de familie (conform modelului publicat pe site-ul Școlii Naționale de Pregătire a Agenților de Penitenciare Târgu Ocna).